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Zilele cultural‑duhovnicești ale Protoieriei 
Moinești

Joi, 5 septembrie, Înaltpreasfințitul Părinte Ioachim, Arhiepiscopul Romanului și 
Bacăului, a participat la manifestările dedicate zilelor cultural‑duhovnicești ale 
Protoieriei Moinești. În cadrul acestora a fost întâmpinată racla cu cinstitele moaște 
ale Sfântului Martir Constantin Brâncoveanu și a avut loc procesiunea „Calea 
Sfinților”, precum și o slujbă de binecuvântare a copiilor la început de an școlar.
Evenimentul a debutat cu primirea cinstitelor moaște ale Sfântului Martir 
Constantin Brâncoveanu, apoi a avut loc procesiunea de mărturisire a credinței 
ortodoxe „Calea Sfinților”, la care au participat un număr impresionant de 
credincioși, preoți și diaconi, monahi și monahii, membri din cadrul forțelor de 
ordine și ai armatei, primarul orașului Moinești și reprezentanți ai autorităților 
locale, precum și părintele arhimandrit Pimen Costea, vicar eparhial, și părintele 
protopop Costel Mareș, Protoieria Moinești.

După intonarea Imnului României și prezentarea onorului militar, oferit de către 
Garda de onoare a Regimentului Bacău, în piațeta din fața Catedralei „Sfântul 
Nicolae”, Înaltpreasfințitul Părinte Arhiepiscop Ioachim a săvârșit slujba Acatistului 
Sfinților Brâncoveni și slujba de binecuvântare a copiilor la începutul anului școlar. 



La finalul acesteia, ierarhul a dat citire mesajului Patriarhului României intitulat 
„Educația creștină este lumină pentru societate”.

De asemenea, Înaltpreasfințitul Părinte Arhiepiscop Ioachim a transmis alese 
gânduri cu privire la importanța valorilor creștine, reliefate prin prezența cinstitelor 
moaște ale Sfântului Martir Constantin Brâncoveanu, precum și a învățăturilor 
dumnezeiești, necesare tinerilor în noul parcurs școlar.

Cu emoție și bucurie, părintele Emil Nedelea Cărămizaru, slujitor al Bisericii „Sf. 
Gheorghe Nou” din București, a mulțumit Înaltpreasfințitului Părinte Ioachim și 
părintelui protopop Costel Mareș pentru modul în care a fost organizată primirea 
moaștelor Sfântului Martir Constantin Brâncoveanu, subliniind importanța credinței 
și a mărturisirii lui Dumnezeu indiferent de epoca istorică.

În continuarea evenimentului, părintele protopop Costel Mareș a mulțumit 
Înaltpreasfințitului Părinte Ioachim, autorităților locale, forțelor de ordine și armatei 
pentru prezență și a subliniat modelul de viață și jertfă al Sfântului Domnitor 
Constantin Brâncoveanu.

Manifestarea s‑a încheiat cu premierea copiilor care au finalizat anul școlar cu 
media 10. Aceștia, în prezența Înaltpreasfinției Sale, au primit diplome de 
excelență, medalii și rechizite școlare, toate acestea fiind o modalitate din partea 
Protoieriei Moinești de a‑și exprima bucuria și recunoștința față de acești copii 
excepționali prin rezultatele lor la învățătură.
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